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Предисловие

Наука и образование относятся к тем социальным институтам общества, в которых удельный вес высокопрофессионального интеллектуального труда особенно велик и где качество научных и педагогических кадров объективно имеет решающее значение. В процессе научно-педагогической деятельности преподаватель вуза интегрирует новые знания, создает условия для интенсивного формирования новых знаний и их комбинаций у обучаемых. Вузовские преподаватели, как правило, не ограничиваются выполнением своих штатных обязанностей, а совмещают основную работу с научными исследованиями. Научная работа преподавателя создает возможности для развития его творческого потенциала, который, в свою очередь, оказывает влияние на студентов. Речь идет о развитии логической культуры студента, которое обычно происходит в процессе обучения.
Данный указатель отражает научно-методические работы преподавателей и сотрудников Хакасского технического института - филиала СФУ за 2014 год.
В указателе собраны доклады и тезисы докладов на семинарах, научные статьи из сборников материалов конференций, периодических изданий, изданий ХТИ, СФУ и др. видов. Всего указатель содержит ..  библиографических описаний документов. Материал располагается по разделам (кафедрам), внутри – по алфавиту авторов и заглавий. Для удобства пользования издание снабжено именным указателем. В конце указателя дан список использованных периодических и продолжающихся изданий. 
Указатель адресован ученым, преподавателям, аспирантам, студентам в помощь учебной, научной деятельности.
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