Перечень грантов и конкурсов
Гранты РФФИ:
· «Разработка методики краткосрочного прогнозирования электропотребления региональной энергосистемы» 

· «Интеллектуальная технология активного экологического мониторинга освоения природных ресурсов по данным дистанционных и наземных исследований» 

· «Использование методов дендрохронологии в исследовании зависимостей состояния и продуктивности растений от климатических условий и гидрологического режима в Беле-Ширинской бессточной области Республики Хакасия» 

·  «Изменчивость климатического отклика древостоя под влиянием рекреационной нагрузки и поражения патогенными организмами на территории музея-заповедника «Казановка»
· «Энергоэффективные аспекты получения и применения жестких неорганических теплоизоляционных материалов» 

· «Исследование и реконструкция динамики урожайности основных зерновых культур Республики Хакасия дендроклиматическими методами»
· «Оценка и повышение эффективности страхового сектора как необходимости элемента социально-экономической инфраструктуры региона»
· «Исследование надежности электроснабжения Республики Хакасия в период геомагнитных бурь»

·  «Совершенствование методов анализа и синтеза структуры электроэнергетических систем с учетом несинусоитальности режимов при нелинейной нагрузке» 

· «Дендроиндикация динамики состояния ленточных и островных сосновых боров Абакано-Минусинской котловины» 

· «Лесообразующие хвойные породы Южной Сибири: климатический отклик в структуре древесины и его зависимость от локальных условий местообитания и индивидуальных особенностей деревьев» 

· «Комбинированный анализ радиального прироста и анатомической структуры годичных колец сосны обыкновенной на высотном трансекте в Западных Саянах для детальной реконструкции гидротермического режима»
