XIII Всероссийский конкурс на лучшую работу по русской истории 
«Наследие предков - молодым»

Организатор: Межрегиональная общественная организация содействия изучению русской истории «Императорское Русское историческое общество».
Дедлайн: 01 февраля 2018 года.
Целевая группа: совершеннолетние физические лица, возраст которых не должен превышать 25 лет (по состоянию на 01 июня 2018г).
Цели конкурса
Всероссийский конкурс на лучшую работу по русской истории «Наследие предков – молодым» проводится в целях активизации изучения истории России, формировании нового поколения историков посредством выявления, содействия становлению и развитию молодых и талантливых специалистов, а также популяризации исторического знания.

Принципы конкурса
Приветствуется соблюдение традиционных научных принципов ведения исторических исследований – объективность, документальное подтверждение излагаемых мыслей, рассмотрение исторического материала в широком контексте изучаемой эпохи. Ещё более приветствуется сочетание этих принципов с привязкой к современным проблемам, изложение мыслей ясным русским языком без узкоспециальных научных и псевдонаучных терминов.

Основная идея конкурса заключена в его названии «Наследие предков – молодым». Отбор работ, особенно призовых, проводится исходя из того, что можно рекомендовать из русской истории подрастающему поколению в его духовный багаж.

Номинации
1. Военная история России;
2. Переломные точки русской истории;
3. Доходчиво и интересно о нашем прошлом;
4. История моей малой родины.

Условия
Конкурс состоит из двух туров – первого (заочного) и второго (очного). Задания очного тура и порядок его проведения устанавливаются и утверждаются Оргкомитетом.

Конкурсные материалы подаются в машинописном и (или) электронном виде и состоят из:

- заявки, оформленной в соответствии с Приложением;

- статьи на тему по русской истории по одной из объявленных номинаций.

Одним лицом может быть подано на Конкурс не более четырёх работ, но не более одной на каждую номинацию. Работы, написанные в соавторстве, к участию в конкурсе не принимаются.

Объём каждой работы, направляемой на Конкурс, не должен превышать одного издательского листа (40 тысяч знаков или около 30 страниц машинописного текста). Конкурсная работа должна содержать список используемой работы, который не учитывается при определении её объёма. Поля работ, направляемых на Конкурс, должны составлять 2 см. каждое, а сама работа выполнена следующим образом: шрифт – Times New Roman, размер шрифта – 14, интервал полуторный, выравнивание – по ширине. К статье должен быть приложен список используемой литературы.

Конкурсные материалы принимаются по адресу:105066, Москва, а/я 63 «Русская история».
Е-mail: info@ist-konkurs.ru 
Сроки проведения конкурса:

· Конкурсные работы принимаются до 01 февраля 2018 года.

· Итоги Заочного тура конкурса будут подведены до 30 марта 2018 года.

· Очный тур конкурса состоится 12 апреля 2018 года.
Награждение
Общий призовой фонд составляет более 370 000 рублей

Авторы работ, допущенных к участию в конкурсе, получают диплом участника. Победители конкурса и призеры получают соответствующие дипломы.

Сайт конкурса: http://ist-konkurs.ru/
Консультации и регистрация заявок, подаваемых от СФУ, проводятся в Центре грантовой поддержки: Степанова Юлия Эдуардовна, тел. 206 26 94, YStepanova@sfu-kras.ru, пр. Свободный 82А, ауд. 224-4
Студентам обращаться: Мажукин Иван Игоревич, IMazhukin@sfu-kras.ru, Чутова Валерия Викторовна, VChutova@sfu-kras.ru, тел. 206 27 39, пр. Свободный 82А, ауд. 224-3.

