Конкурс инновационных fashion-проектов

Организатор: фонд «Сколково» и Национальная палата моды
Дедлайн: 28 февраля 2017 года.
Из аннотации конкурса:

У вас есть свой стартап? Вы интересуетесь умными тканями, носимыми технологиями, мобильными приложениями и другими оригинальными решениями для модной индустрии? Совместно с фондом «Сколково» Национальная палата моды объявляет конкурс инновационных fashion-проектов. Отобранные профессиональным жюри стартапы будут представлены 17 марта в ЦВЗ «Манеж» на международной конференции Fashion Futurum.

На конкурс принимаются инновационные оригинальные решения для fashion-индустрии: технологичные решения для индивидуального подбора гардероба, новые технологии в производстве одежды, обуви и аксессуаров, прорывные технологии в косметологии, решения для ритейла, носимые технологии, «умные» материалы и все, что связано с технологиями в мире моды.

Решения конкурсантов оценит жюри, в которое войдут специалисты Фонда «Сколково», известные профессионалы по акселерации бизнеса, венчурным инвестициям и fashion-индустрии.

17 марта 2017 года в ЦВЗ «Манеж» на мероприятии Mercedes-Benz Fashion Week Russia Фонд «Сколково» организует выставку инноваций в рамках международной конференции Fashion Futurum. На стенде «Сколково» свои разработки продемонстрируют финалисты конкурса. У молодых предпринимателей будет реальная возможность получить рекомендации ведущих специалистов мира по носимым технологиям, программным решениям для моды и ритейла, VR/AR и даже по инвестициям.

Подать заявку: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScmWCWe7r8bLSlG9T08vrouVxiM1JRmLrBq8SAs6t73iX_mkQ/viewform 

Сайт конкурса: http://sk.ru/events/3422.aspx
Консультации и регистрация заявок, подаваемых от СФУ, проводятся в Центре грантовой поддержки: тел. 206 26 94, Степанова Юлия Эдуардовна, YStepanova@sfu-kras.ru, пр. Свободный 82А, ауд. 224-4
Студентам обращаться: к координаторам студенческих программ по тел. 206 27 39, пр. Свободный 82А, ауд. 224-3.
