Всероссийский фотоконкурс Русского географического общества "Самая красивая страна" (2017 г)

Организатор: Русское географическое общество.
Дедлайн: 31 июля 2017.
Целевая группа: Участником Фотоконкурса может стать любой автор (правообладатель) фотографий, представляемых на Фотоконкурс. К участию в Фотоконкурсе допускаются фотографы из любых стран, без возрастных ограничений.
III Фотоконкурс Русского географического общества «Самая красивая страна» проводится в целях привлечения внимания к вопросам сохранения природного и культурного наследия России, а также воспитания бережного отношения к окружающей среде через искусство фотографии.
Фотоконкурс стартует с 8 февраля 2017 года.
Фотоконкурс проводится в три этапа:

1-й этап «Прием работ» – с 8 февраля 2017 года по 31 июля 2017 года;

2-й этап «Отборочный» – работа Экспертной комиссии – с 1 августа 2017 по 25 августа 2017 года;

3-й этап «Финал» – заседание членов Жюри – сентябрь (дата уточняется).
Победители в каждой номинации Фотоконкурса получают денежный приз в размере 250 000 рублей с учетом налога на доходы физических лиц.

На Фотоконкурс принимаются фотографии, соответствующие темам номинаций Фотоконкурса, сделанные исключительно на территории Российской Федерации.
Представляемые на Фотоконкурс фотографии должны сопровождаться информацией о съемке (авторское название, описание изображенного на снимке объекта, вид животного, птицы или растения, наблюдение поведения, историю создания снимка, местоположение, занесен ли вид в Красную книгу, использовалась ли приманка (если да, то какая) и т.д., а также технической информацией (фотоаппарат, объектив, диафрагма, выдержка, ISO, использованное специальное оборудование).
Общее количество фотографий, присылаемых на Фотоконкурс, не может составлять более 25 штук.

Одна фотография не может быть представлена более чем в одной номинации.
К участию в Фотоконкурсе не принимаются фотографии с изображениями домашних животных (кошки, собаки, лошади и т.п.) и домашних растений.

К участию в Фотоконкурсе не принимаются фотографии животных, снятые с использованием живой приманки и в неволе.
Обязательным условием для участия в Фотоконкурсе является соблюдение природоохранного законодательства Российской Федерации, этичное отношение к животным и среде их обитания.
Фотографы в целях получения необходимого кадра не должны нарушать естественный образ жизни объектов съемки.
Цифровое воздействие на фотографию (обработка) не должно искажать содержание снимка.

· Фотоконкурс включает следующие номинации:

· НАРОДЫ РОССИИ (фотографии, раскрывающие самобытность народов России, не утративших в век информации и современных технологий свою культуру, традиции ведения хозяйства и промыслов, уникальные языки и многовековую связь поколений с дикой природой);

· САМАЯ КРАСИВАЯ СТРАНА. ПЕЙЗАЖ (пейзажи России, показывающие красоту дикой природы нашей Родины);

· ДИКИЕ ЖИВОТНЫЕ (на представленных в номинации фотографиях должны быть запечатлены уникальные моменты из жизни диких животных);

· ПТИЦЫ (сюжеты из жизни диких птиц, их взаимодействие друг с другом и окружающей средой);

· ПЕЩЕРЫ РОССИИ (фотографии, на которых запечатлена красота таинственного и уникального мира пещер России. Не принимаются снимки шахт, туннелей и других искусственных подземных сооружений);

· МАКРОМИР (фотографии этой номинации показывают невидимую красоту и сложную организацию макромира);

· ОТ ЗАКАТА ДО РАССВЕТА (фотографии, раскрывающие жизнь дикой природы в ночное время суток. Независимо от предмета съемки работы должны отражать характер, передавать драму и эмоциональный̆ настрой дикой природы в ночи);

· ПОДВОДНЫЙ МИР (фотографии, запечатлевшие моменты из жизни морской и пресноводной флоры и фауны России);

· РОССИЯ С ВЫСОТЫ ПТИЧЬЕГО ПОЛЕТА (отражение красоты дикой природы, увиденной с воздуха. Объектом съемки может быть пейзаж, животное, растение или иной живой организм. В номинацию не принимаются фотографии, собранные из нескольких снимков);

· МИР В НАШИХ РУКАХ (провокационные фотографии, демонстрирующие, как человечество влияет на естественный мир дикой природы России);

· КУЛЬТУРНОЕ НАСЛЕДИЕ РОССИИ (номинация призвана обратить внимание на памятники материальной культуры нашей страны, находящиеся на грани исчезновения);

· ЮНЫЙ ФОТОГРАФ (номинация для начинающих фотографов в возрасте до 13 лет включительно);

· ПРИЗ ЗРИТЕЛЬСКИХ СИМПАТИЙ (номинация, победитель которой определяется путем открытого голосования на сайте Фотоконкурса).
Полная информация представлена на сайте конкурса: http://photo.rgo.ru
Консультации и регистрация заявок, подаваемых от СФУ, проводятся в Центре грантовой поддержки: тел. 206 26 94, Степанова Юлия Эдуардовна, YStepanova@sfu-kras.ru, пр. Свободный 82А, ауд. 224-4
Студентам обращаться: к координаторам студенческих программ по тел. 206 27 39, пр. Свободный 82А, ауд. 224-3.
